证券代码: 000908 证券简称: 天一科技 公告编号: 2006-025

湖南天一科技股份有限公司 关于股东持股变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

根据《证券法》、《上市公司收购管理办法》、《深圳证券交易所股票上市规则》等规定,现将本公司股东持股变动的有关事宜公告如下:

本公司国家股、国有法人股股东平江县国有资产管理局(下称"国资局")于2006年9月13日与中国长城资产管理公司(下称"长城公司")签署了《股份转让协议》。根据该协议,国资局将其持有的本公司13,664万股中的12,264万股国家股转让给长城公司,每股转让价格为人民币1.5009元,转让价款总额为人民币18,407.43万元。具体情况如下:

一、本次股份转让双方情况

(一)转让方

国资局转让前持有本公司股份数量: 13,664万股,占本公司总股本的48.80%;本次转让股份数量: 12,264万股,占本公司总股本的43.80%;转让后仍持有本公司股份1400万股,占本公司总股本的5%。

(二) 受让方

长城公司受让前持有本公司4,936万股份,占公司总股本的17.63%; 本次受让股份数量: 12,264万股,占本公司总股本的43.80%; 受让后持 有本公司股份数量: 17,200万股,占本公司总股本的61.43%。长城公司 是于1999年11月2日成立的有限责任公司,注册资本为100亿元,法定代 表人:赵东平,注册地址:北京市西城区月坛北街2号,经营范围涉及 收购并经营中国农业银行剥离的不良资产;债务追偿、资产置换、转让 与销售;债务重组及企业重组;债权转股权及阶段性持股,资产证券化;资产管理范围内的上市推荐及债券、股票承销;直接投资;发行债券,商业借款;向金融机构借款和向中国人民银行申请再贷款;投资、财务及法律咨询与顾问;资产及项目评估;企业审计与破产清算;经金融监管部门批准的其他业务;除新闻、出版、教育、医疗保健、药品、医药器械和BBS以外的因特网信息服务业务。截止2005年12月31日,长城公司资产总额为11,930,237.77万元,净资产为-32,015,050.46万元。

二、股份转让的价格

转让方和受让方同意,本次股份转让的每股转让价格为人民币 1.5009元(相对于天一科技经审计的2005年度报告体现的每股净资产 1.1760元,溢价27.63%),转让价款总额为人民币18,407.43万元。

三、本次股份转让需报国家有关部门批准。本公司将按照上市公司信息披露的有关规定,及时披露该项股份转让的进展情况。

特此公告。

湖南天一科技股份有限公司董事会 二〇〇六年九月十五日